



В Мурманской области мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Предварительным расследованием установлено, что 25 июля 2018 года обвиняемый, находясь в отделении полиции по обслуживанию г. Заполярный ОМВД России по Печенгскому району, будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудника правоохранительных органов, нанес последнему удар рукой в лицо, в результате чего сотруднику полиции была причинена физическая боль и телесное повреждение в виде гематомы нижней губы.

Следствием собрана достаточная доказательная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1260390>